
ATA DA 1º SESSÃO  ORDINÁRIA, EM 05 DE FEVEREIRO DE 1991

Presidente: O Exmo. Sr. Min. WILLIAM PATTERSON

Subprocuradora-Geral da República: Exma. Sra. Dra. MÁRCIA D. L. DE

CARVALHO

Secretária: NINFA MUNGUBA CARDOSO

Às 14:00 horas, presentes os Exmos. Srs. Ministros JOSÉ CÂNDIDO,

CARLOS THIBAU, COSTA LEITE e VICENTE CERNICCHIARO, foi aberta a

sessão.

Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior.

PALAVRAS

O SR. MINISTRO WILLIAM PATTERSON (PRESIDENTE) - Senhores Ministros:

Estamos, com esta sessão, iniciando nossos trabalhos do ano

Judiciário de 1991. Duas satisfações cabem ser registradas em ata. A

primeira, aquela que se renova ano a ano, qual seja a do

reencontro, depois de um período de férias, e o regozijo de sentir

que as energias foram recuperadas, como se pode vislumbrar das

fisionomias alegres e coradas, denotando saúde e bem estar.

A Segunda, a de termos um novo colega integrado a composição da 6º

Turma. Está entre nós o Ministro Luiz Vicente Cernicchiaro, que veio

ocupar a vaga deixada pelo querido amigo Ministro Dias Trindade.

O Ministro Cernicchiaro, com seu pedido de transferência, nada mais

fez do que consumar um desejo antigo, o de voltar a julgar causas

que versem assunto de sua alta sabedoria  o Direito Penal . Sua

opção fez-se menos por qualquer outro motivo, mas, essencialmente,

por esse propósito de lidar com a matéria prima que tão bem

manipula.

O Ministro Cernicchiaro dispensa apresentação. Suas qualidades

intelectuais são conhecidas de todos, principalmente dos meios

jurídicos. Temos certeza que S. Exa. terá aqui a oportunidade de

brindar-nos com eruditos votos, concorrendo, de modo pontificante,

para o aprimoramento das instituições jurídicas, que é o nosso real

objetivo através da aplicação do Direito no exercício da nobre

função de julgar.

Assim sendo, transmito a todos, colegas, Dra. Subprocuradora Geral

da República, Sra. Secretária e funcionários da casa, meus votos de

feliz retorno, e ao Ministro Cernicchiaro renovo meus sentimentos de

profundo júbilo pela vinda.

À SRA. DRA. MÁRCIA DOMETILA LIMA DE CARVALHO (Subprocuradora-Geral

da República): - O Ministério Público Federal deseja as boas vindas

ao Ilustre Ministro, jurista conhecido por suas obras.

Quero declarar aqui que V. Exa. encontrará um Ministério Público não

ocusador pura e simplesmente, mas um Ministério Público preocupado



com a justiça, principalmente a justiça social que é a justiça

constitucional propriamente dita.

Nossas boas vindas.

O SR. MINISTRO VICENTE CERNICCHIARO  Sr. Presidente, Eminentes

Ministros, Sra. Subprocuradora, valho-me da oportunidade para

agradecer a gentileza do nosso Ilustre Presidente, Ministro William

Patterson. S. Exa. , incomum nas boas vindas ao colegiado, incentiva

a todos para um ano de trabalho.

De outro lado, agradecer a gentileza das palavras bondosas

resultantes mais do julgamento de seu coração do que da razão. Tudo

farei, Sr. Presidente, para estar à altura do denodo, da sabedoria e

do sentimento de justiça dos Egrégios Colegas. Muito obrigado.

JULGAMENTOS

Encerrou-se a sessão às 15:10 horas, tendo sido julgados 03

processos.

Brasília, 05 de fevereiro de 1991.

MINISTRO WILLIAM PATTERSON

Presidente da Turma

NINFA MUNGUBA CARDOSO

Secretária da Turma


